
У другому кварталі 2021 року Служба активно 
проводила електронні торги й оголошували нові, 
промотувала ділянки надр з покладами стратегічних 
корисних копалин з метою залучення іноземних 
інвесторів. 
Створений і наповнюється новими даними 
Державний геологічний портал. Ресурс об’єднає всі 
необхідні надрокористувачу бази даних та реєстри. 

На шляху до впровадження сучасних електронних 
послуг і забезпечення актуальних підходів у роботі 
Держгеонадра розробили новий офіційний веб-сайт. 

КЛЮЧОВІ ПОДІЇ

Державний геологічний портал
Вперше на одному офіційному ресурсі у форматі відкритих даних  
викладена геопросторова інформація про контури діючих спеціальних 
дозволів і родовищ корисних копалин, точки розміщення нафтогазових 
свердловин, наявні відомості Державного балансу корисних копалин 
тощо. Держгеопортал наразі об’єднує шість реєстрів і містить послугу 
з визначення стартової ціни спецдозволу. 

Нові можливості для молодих фахівців
Роман Опімах прочитав лекції студентам провідних галузевих вищих 
навчальних закладів і запросив молодь проходити практику з подальшим 
працевлаштуванням. Минулого року стажування пройшло 15 осіб, 
четверо з них залишилися працювати в Службі та на геолпідприємствах.

Держгеонадра і Національний університет «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» уклали договір про співробітництво.
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Реформа надрокористування
Законопроект 4187, розроблений за участі Держгеонадр, був 
прийнятий народними депутатами в першому читанні. Нині 
документ готується до другого читання у Верховній Раді України.

Перевірки надрокористувачів
У І півріччі 2021 року Геоконтроль провів 373 перевірки, з яких 
21 позапланова. В результаті, винесено 327 приписів, прийнято 
рішення про зупинення 129 і про анулювання 136 спецдозволів. 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Розкриття потенціалу українських надр
Разом з UkraineInvest проведено серію вебінарів для представників 
бізнесу з Австрії, Великої Британії, Франції, Канади та США. 
Зустрічі проходили в онлайн-форматі, учасниками яких стало понад 
1000 осіб. Міністерство закордонних справ України виступило 
співорганізатором заходів. 
Служба приєдналася до засідання CEEC Scout group. Члени об’єднання 
провідних нафтогазових компаній Центральної та Східної Європи й 
Каспійського регіону обмінялися досвідом реалізації власних проектів 
та окреслили напрями співпраці.

Геолого-інвестиційний паспорт  ОТГ
З метою представлення інвестиційних можливостей у галузі 
надрокористування Держгеонадра ініціювали послугу зі
створення індивідуального паспорта ОТГ. На замовлення громад 
перші довідники вже готуються. 

В межах робочого візиту на Львівщину підписано Меморандум 
про співпрацю між Держгеолслужбою та Львівською ОДА.

Створена data-room вторинної геологічної інформації
База даних містить описову інформацію і геологічні звіти про 
об’єкти надрокористування з покладами критичних і стратегічних 
корисних копалин, а також звіти про об’єкти ОГХК. Інформація 
розміщена онлайн у відкритому доступі. 

Аукціони
У І півріччі 2021 року Служба запропонувала на е-торги 142 лоти, 
101 з них уже продано.

ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ
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Очікувані надходження до держбюджету 
млн грн

https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70117
https://nadra.gov.ua/
https://www.geo.gov.ua/geo/investicijnij-atlas-nadrokoristuvacha-strategichni-ta-kritichni-minerali
https://www.geo.gov.ua/auctions/
http://geoinf.kiev.ua/wp/wp-content/uploads/2021/03/otg_new.pdf
https://geoinf.kiev.ua/invest/dilianky.pdf
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